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Οι προτάσεις της Ελ. Κουντουρά για τα
διευρωπαϊκά δίκτυα μεταφορών ΤΕΝ-Τ. Βελτίωση
νησιωτικών συνδέσεων

2020/09/07 09:49 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Σειρά προτάσεων για την επικείμενη διαδικασία της αναθεώρησης
των κατευθυντήριων γραμμών για τα διευρωπαϊκά δίκτυα μεταφορών TEN-T
κατέθεσε η Ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία Έλενα
Κουντουρά, στην παρέμβασή της κατά τη  συνεδρίαση της Επιτροπής Μεταφορών και
Τουρισμού του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου TRAN στις Βρυξέλλες, σύμφωνα με σχετική
ανακοίνωση.

Η κυρία Κουντουρά, ως συντονίστρια της Ευρωομάδας της GUE/NGL στην Επιτροπή
TRAN και σκιώδης εισηγήτρια, συμμετέχει στη διαμόρφωση έκθεσης γνωμοδότησης
που θα ληφθεί υπόψη για τη νομοθετική πρόταση  που θα φέρει η Κομισιόν μέσα στο
2021 και αφορά κρίσιμα ζητήματα:

την ολοκλήρωση του κεντρικού δικτύου  μεταφορών της ΕΕ έως το 2030, την
ψηφιοποίηση του κλάδου, τη διείσδυση των εναλλακτικών καυσίμων, τους αστικούς
κόμβους, τη στήριξη των περιφερειακών περιοχών και τη βελτίωση των συνθηκών
για τους επιβάτες.

Συγκεκριμένα, η κυρία Κουντουρά πρότεινε:

-Την προώθηση υψηλού επιπέδου θαλασσίων υποδομών. Επισήμανε ότι σε συνδυασμό
με την απαραίτητη απεξάρτηση από τον άνθρακα, οι θαλάσσιες μεταφορές μικρών
αποστάσεων αποτελούν βιώσιμη εναλλακτική στις οδικές μεταφορές, και
δημιουργούν συνέργειες για την ενίσχυση της συνδεσιμότητας των νησιωτικών
περιοχών.

-Τη βελτίωση της συνδεσιμότητας των περιφερειακών, νησιωτικών και πιο
απομακρυσμένων περιοχών.



Η κυρία Κουντουρά ανέφερε ότι πρέπει να ενταχθεί ως στρατηγικός στόχος στην
αναθεώρηση του ΤΕΝ-Τ για όλα τα μέσα μεταφοράς, καθώς αποτελεί κρίσιμο ζήτημα
για τη συνοχή, την οικονομική ανάπτυξη και την κοινωνική δικαιοσύνη, ενώ έχει
σημαντική γεωπολιτική σημασία για τα σύνορα της ΕΕ, όπως η Ελλάδα.

-Την ενίσχυση της ασφάλειας των οδικών δικτύων.

-Την ταχύτερη σύνδεση του προγράμματος TEN-T με την Ευρωπαϊκή Πράσινη
Συμφωνία, και τη χρήση βιώσιμων εναλλακτικών καυσίμων.

-Την ένταξη των Δυτικών Βαλκανίων στο πρόγραμμα TEN-T. Η Ευρωβουλευτής τόνισε
ότι είναι μία εμπροσθοβαρής πολιτική, που θα αποφέρει σημαντικά περιβαλλοντικά
και οικονομικά οφέλη.


